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Kontortid: Tirsdag – torsdag kl. 10–14 
Kontoret er stengt på mandager og fredager.

Direkte telefoner:
Saksbehandler,  
Rannveig Østertun Homlong	 94 01 86 67
Kirkeverge, Heidi Gottenborg 	 48 29 50 51
Ellers trefftid etter avtale. 
Sokneprest, Heidi Grønvold Bøe   	 93 89 57 13
Organist, Kim André Lindberget	 95 27 74 22
Trosopplærer, Eileen Finstad	 40 84 28 36
E-postadresser ved Våler kirkekontor:
Kirkekontoret: post.vaaler-solor@kirken.no
Saksbehandler: Rannveig Østertun Homlong:  
RH622@kirken.no 
Organist: Kim André Lindberget: KL473@kirken.no
Kirkeverge: Heidi Gottenborg: HG433@kirken.no
Kirketjener: Jostein Kornstad: JK667@kirken.no
Sokneprest: Heidi Grønvold Bøe: HG483@kirken.no 
KUL-medarbeider: Eileen Finstad: eile-fi@online.no
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Kirketjener i Våler/Gravberget/Risberget:
Jostein Kornstad	 90 87 56 78
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Gravberget menighetsråd:  
Solveig B. Berg Iversen 	 48 13 54 28
Våler menighetsråd:  
Kari-Anne Breisjøberg 	 91 39 74 77
Våler kirkelige fellesråd:  
Eli Lundeby Krekvik	 99 15 10 33

Vår Facebook: «Vålerkirkene»

Kirkens hjemmeside: www.kirken.no/vaalerisolor
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Kjære leser
Mange av oss kjenner på lysere og lettere dager nå når vi er 
kommet godt ut i mars måned. Sola begynner å varme litt og 
påsken nærmer seg. Det er godt å kjenne på lys og solvarme 
igjen, - at mørket og kulda må vike plass for lyset.

Som hovedregel er alle kristne kirker bygget med alteret i øst. 
Slik at når vi sitter i kirkebenkene, sitter vi med ansiktet vendt 
mot soloppgangen, - mot lyset. Og i kirka vår her i Våler blir 
dette veldig tydelig, p.g.a. kirkas spesielle arkitektur. Der vi  
vanligvis, i en kirke, ser en tverrvegg bak alteret, der møtes,  
i kirka vår, to veggflater som har store lysåpninger i seg, og er 
slik ordnet som en soloppgang! Blikkene våre søker mot alteret, 
men også videre inn i noe som fortsetter bak alteret! Vi ser rett 
inn i selve soloppgangen! Det er Påskemorgens soloppgang vi 
ser. Selve oppstandelsen! Lyset som faller inn, fyller rommet 
med et optimistisk og sakralt lys, som spres utover alle oss  
som sitter der, som symbol på det som fortrenger mørket.

«Du ska få en dag i mårå», sier Alf Prøysen. Det tror vi. Og det 
lever vi i tillit til. I morgen står sola igjen opp. I morgen får vi 
en ny start og nye muligheter. Og i kirka sitter vi vendt med 
ansiktet mot de nye mulighetene! Soloppgangen viser oss 
at lyset alltid er sterkere enn mørket. At livet alltid, og til 
slutt, skal vinne over døden. Soloppgangen minner oss om 
Påskemorgens oppstandelse. Soloppgangen er symbolet på  
vårt håp; - en oppstandelse for oss alle en gang der fremme. 
Oppstandelsen er både en dimensjon og en drivkraft i livene 
våre. Alf Prøysen skrev at «du skal få en dag i mårå, som rein 
og ubrukt står», og her er vi ved selve livets kjerne. At det er 
noe mer, at det er muligheter og at vi skal få en morgendag med 
blanke ark og nye muligheter. Død, kulde og vinter vil alltid 
avløses av en ny vår!

Jeg ønsker alle en lys og god vår, og en riktig god påske!
Og velkommen til påskens gudstjenester! 

Heidi Grønvold Bøe, sokneprest

MINNER OM  
ABONNEMENT 2026
Det koster mye å produsere menighetsblader,  
så vi er avhengig av innbetalinger fra dere 
for å produsere blader i fremtiden! 

Abonnement for innenbygds er kr 280,-. 
For utenbygdsboende kr 350,-, før på navn 
og adresse, eventuelt også adresseendring.  
Vi er også veldig takknemlige for pengegaver 
til menighetsbladet! Innbetalingen kan skje 
via vipps nr 625395 (du kan skanne QR-
koden) eller til konto 1913.28.04489.

Husk å merke innbetalingen med  
navn og adresse ved bruk av giro.
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Påskeevangeliet er fantastisk. Det er utgangspunktet for 
verdens største håpsbevegelse. Det er en fortelling som 
gir mennesker troen på livet og kjærligheten – tross alt. 
«Det leter mange etter nå enten man sverger til gud eller 
ikke», skrev Aftenpostens kommentator Nazneen Khan-
Østrem i en kronikk rett før påske i fjor. Der minnet hun 
om påskens grensesprengende budskap i møte med 
livets og verdens bølgedaler., og la til: «Jesus døde tross 
alt ikke på korset for at nordmenn skal ha påskeferie.»

«Jeg er redd for å bli redd» sier Peder (15) i NRK 
dokumentaren «Team Pølsa». Det er flere enn meg som 
lot seg imponere og berøre av de seks ungdommene og 
deres coach Øystein «Pølsa» Pettersen. Seks ungdom-
mer med ulike diagnoser og funksjonsnedsettelser som 
skal gjennomføre et skirenn under ski-VM i Trondheim. 
Etter første episode begynte jeg bare å gråte, fordi jeg 
ble så overvelda av den virkeligheten som skylder over 
meg der jeg sitter i godstolen. De lever med uhelbredelige 
diagnoser og døden så tett på kroppen. Og de er jo bare 
barn. Og selv om de skulle greie å komme i mål i skirennet, 
blir de jo ikke helbredet. Men Peder er sterk og  
utholdende, med følelsene utenpå kroppen og med et 
stort hjerte for alle. Og det er de menneskelige egenskapene 
som rører meg mest. Mot, ydmykhet, men også sinne. 
Hvordan de er med hverandre, som lag. Og da den 
beskjedne og lavmælte Sunniva (14) – lagets trygge havn 
og kaptein – holder i stavene sammen med Syver (13), 
han som inspirer og tar utfordringer på strak arm og 
ser løsninger til tross for barnedemens og at han ikke 
lenger ser – og sammen kjører ned den bratteste bakken 
i Granåsen på isføre og med dødsangsten i sporet i siste 
episode – minner det meg samtidig om håpet i den 
tomme graven. For hva er håp? Og hva slags framtid 
kan vi håpe på?

Helt sentralt i påsken og i den kristne tro er håpet. Håp 
for oss selv og for verden – basert på oppstandelsestroen. 

For det kristne håpet er noe annet enn optimisme og 
tro på framskritt og framgang. Håpet som vekkes ved 
den tomme graven er noe annet, forankra både i Guds 
skapervilje og Gudsrikets løfte. Håpet handler om hva 
slags makt som ytterst sett er sterkest, og hva slags Gud 
vi egentlig prøver å sette vår lit til. Det er et håp som er 
uløselig forankra både i korset OG den tomme graven. 
Det er forankra i Jesus selv. Han som gjør at også vi 
kan holde fast i håpet om Guds nærvær i lidelsen, om 
oppreisning på tilværelsens bunn, og kjærligheten som 
er sterkere enn døden. Evighetshåpet er kanskje ikke 
det vi er aller mest opptatt av i vår tid, men håpet som 
ligger i den tomme graven handler i sitt ytterste om 
evigheten. Det handler ikke bare om håpet om bedre 
tider, men seieren over døden og dødskreftene, og at 
Gud en gang skal gjøre alle ting nye. Det er kraft i dette, 
selv om vi vet at vi alle skal dø en gang. Det gir kraft 
til håpet og ei framtid i livets og kjærlighetens retning 
uansett. Vi er en del av en håpsbevegelse. God påske!

Ole Kristian Bonden 
Biskop

Ja, jeg tror på korsets gåte!

Forsidebildet: Utsnitt av Marit 
Heiers bilde «Jesu liv» som henger 
på kirketorget i Våler kirke.
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Barne- og ungdomsaktiviteter

Barnas kirkeklubb finner sted på kirketorget  
omtrent en gang i måneden på fredag ettermiddag 
kl. 17.00-19.00.Vi har samlingsstund, synger 
sanger, leker, koser oss med kveldsmat og har 
formingsaktiviteter. 

Dato for klubb: 17. april og 8. mai 

Følg oss på facebookgruppas 
side «Barnas kirkeklubb-Våler» og 
«Skjer i kirka». Bli med! 	

Babysang er på mandager kl. 11.00-12.00  
på kirketorget.   
Følg oss på facebook: «Babysang Solør»

Barnekoret øver etter skoletid (kl. 14.30 -15.30)  
på mandager. Det er et tilbud til barn på SFO,  
men også alle andre sangglade barn. Vi synger,  
har det gøy sammen og spiser frukt.

BARNAS KIRKEKLUBB! BABYSANG

BARNEKORET

KONFIRMANTENE HAR 
VÆRT PÅ LEIR
Siste helga i januar fikk årets konfirmanter delta 
på leiren, Hekta, i Håkonshall på Lillehammer. 
Over 800 konfirmanter fra hele Hamar bispedømme 
var samlet til store og nye opplevelser, nye bekjent-
skaper, sang, dans og latter, - og ikke minst, tanker 
og refleksjoner rundt tro og liv.

Det hele startet med åpningsseremoni ved hopp-
bakkene på Lillehammer. OL-ilden/Leir-ilden ble 
tent på samme sted som under OL på Lillehammer 
i 1994. Etter to døgn avsluttet vi med stor guds- 
tjeneste i Håkonshall, under ledelse av Hamar  
biskop Ole Kristian Bonden.

Mye av det vi har lært i konfirmantundervisningen 
i Våler ble under denne leiren satt inn i et større 
perspektiv, både historisk og globalt. Alt blir mye 
større på en så stor leir, men allikevel gjenkjennelig 
og nært. 

Vi reiste hjem igjen med masse nye erfaringer og 
opplevelser, og vi håper leiren vil huskes som et helt 
spesielt minne fra konfirmasjonstida, med inntrykk 
og lærdom for livsreisen videre.
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Vi har lenge gått under navnet «Lørdagsklubben i 
Våler», men det navnet er nå historie. Vi, som mange 
andre, er nødt til å foreta endringer etter hvert som 
behovene i menigheten endrer seg. Vi har over tid sett at 
antall besøkende barn er synkende. Etter en spørsmåls-
runde til fremmøtte foresatte kom det fram at fredag 
ettermiddag er et bedre tidspunkt for klubb. Vi damene 
har derfor bestemt at vi fra nå og fram til sommerferien, 
tar klubb på fredager. Vi skal fortsatt holde til i Våler 
kirke, men på fredags ettermiddag kl. 17.00-19.00. 
Vi gleder oss stort over denne endringen og ser fram mot 
å ta imot både gamle og nye medlemmer framover! 
Følg oss på facebookgruppen «Barnas kirkeklubb-Våler» 
Husk å invitere alle dine venner som du tenker kan ha 
glede av å være medlem i denne gruppen. Her vil vi 
poste når neste klubb skal være, hva vi skal gjøre på 
klubben og hva vi skal servere. 

VARMT VELKOMMEN TIL 
BARNAS KIRKEKLUBB!

Formingsaktivitetene på  
Barnas kirkeklubb er  
populære.

Sakset fra Kirkens Nødhjelps hefte «superhelt i fastetiden.
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Menighetsrådet har hatt 5 ordinære møter, derav 
ett i Risberget, ett menighetsmøte og behandlet 39 
saker. I tillegg har det vært et ekstraordinært møte 
i forbindelse med ansettelse av ny prost.

Gudstjenester, musikkandakter og konserter
Det har vært til sammen 55 gudstjenester, 25 dåp, 
5 vielser, 55 gravferder, 12 konserter/musikkandakter 
og 6 konserter gjennom utleie av kirken. Dette året har 
3 761 personer vært til stede ved gudstjenester, 1 251 
ved kirkens egne musikalske arrangement og 1 527 
ved utleie av kirken til andre arrangementer. 

Jubileum
Kirken var 10 år i 2025. Dette ble markert med jubileums- 
gudstjeneste, åpen kirke, konserter og utstilling i uke 21. 
I slutten av november markerte vi at orgelet også er ti år. 
Dette ble markert med festgudstjeneste og to konserter. 
I året 2025 feiret Våler kantori 50 år. Dette ble markert 
med en jubileumskonsert oktober.

Kirkelig undervisning og læring (KUL)
Våler samarbeider med Åsnes ved at vi deler kultur- og 
undervisningsstillingen.Under dåpssamtalen får foreldrene 
boka Arvegull og under dåpsgudstjenesten får barnet  
et dåpslys og dåpsserviett. Det er delt ut kirkebøker til  
4-og 6-åringer. Lørdagsklubben har hatt 8 samlinger i 2025. 
Oppmøtet har variert mellom 15 og 25, og det er 39 
betalende medlemmer, 51barn har vært innom i løpet 
av året. Barnekoret er et tiltak for 1.-4.-klassinger som 
samles etter skoletid én gang i uka. Barnekoret har 20 
medlemmer. For de aller minste arrangeres babysang 
ukentlig i skoleåret. 

Konfirmantåret ble arrangert med lokale aktiviteter, 
HEKTA på Lillehammer og NATTA på Kongsvinger. 
Samtalegudstjenesten var et samarbeid med Grue og 
Åsnes. Den ble holdt i Grue kirke. Årets konfirmantkull 
var på 26. Konfirmantene for 2026 hadde oppstart 
i september med tradisjonell samling i Gravberget kirke 
og Risberget kirkesal. På grunn av dårlig vær ble 
vandringen fra Halsjøen til Gravberget avlyst. 

Samarbeid kirke/skole
Det har vært avholdt julegudstjenester for skolene 
og samling om juleevangeliet for barnehagene. 
Barnekoret er et samarbeidsprosjekt med SFO.

Diakonalt arbeid
Besøkstjenesten har gjennom fem frivillige besøkere 
videreført den diakonale tjenesten i menigheten og har 
gjennomført 107 besøk. Gullkonfirmantjubilèet ble 
administrert av en komité av frivillige gullkonfirmanter 
og gjennomført i juni. 

Arbeidsutvalget i Risberget har i løpet av året arrangert 
dugnad på gravlunden. Juletrefesten ble arrangert i januar. 
I forbindelse med jegermessen og allehelgenssøndag ble 
kirkekaffen ordnet av arbeidsutvalget. Våler menighets-
blad (VMB) - Det er i år utgitt fire nummer i 67. årgang. 

Økonomi
Menighetens årsregnskap følger forskrift om økonomi-
forvaltningen i sokn i DNK 1.1.2021 § 12 – årsregnskap 
og årsberetning. Årsregnskapet for Våler sokn er avlagt 
med et positivt netto driftsresultat på kr 37.144,26 og 
et regnskapsmessig mindreforbruk på kr 15.254,37 som 
avsettes til disposisjonsfond. 

Disposisjonsfond – Det er brukt kr. 43.197,63 av 
fondet ved overføring fra driftskonto «Arbeidsutvalget 
i Risberget» til sparekonto for «Kirkesalen».

Bundet fond – Det er brukt kr. 12.800,- av bundet fond 
«Kirkemusikalsk arbeid» til refusjon til Våler kantori 
for dekning av honorar for medvirkende i anledning 
kantoriets 50-års konsert.

Avsetning bundet fond – Det er avsatt til bundet 
blomsterfond kr. 3.599,-, som gjelder blomsterkort- 
salg og renteinntekter på blomsterfondkonto.

Annen virksomhet i menigheten
Kirkens Julemesse har i 2025 arrangert sin 47. julemesse 
i Kirkens julemesse sitt 48. år. Årets julemesse ble godt 
besøkt og innbrakte brutto 136.000 kroner. Julemessa 
har bidratt med sin årlige støtte til konfirmantarbeid, 
lørdagsklubb og blomster på alteret ved gudstjenester.  

Åpen kirke og omvisninger - Våler kirke har vært åpen 
ved forespørsel for omvisninger for grupper. Risberget 
kirkesal har vært åpen i helgene fra St. Hans til skole-
start, med sommerkafé på samfunnshuset, et samarbeid 
mellom Risberget kulturhistoriske forening, idrettslaget 
og arbeidsutvalget. Det har vært 355 besøkende fordelt 
på 12 guidinger og 17 dager sommerkafé.

Våler menighetsråd ønsker å rette en varm takk til 
alle frivillige i Våler og Risberget som har gjort en 
innsats og medvirket på våre arrangementer. En spesiell 
takk for pengegavene gitt til kirken. Det har bidratt 
til mer belysning ved kirkens inngangsparti og flere 
skap på kjøkkenet. En stor takk til alle som har gitt 
gaver til arbeidet i våre menigheter og til andre 
kirkelige organisasjoner.

UTDRAG FRA ÅRSBERETNING
VÅLER MENIGHETSRÅD 2025
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På Blåenga er det utsikt så flott,
og der smaker maten så inderlig godt.
Når søndagen kommer dra trøstig av sted,
du vil ikke angre på det.

La bilen stå hjemme og bruk dine bein,
da lever du lenge og blir ikke klein.
Det skader deg ikke om du blir litt sveit,
du blir bare av med litt feit.

Du blir ikke skuffet da du kommer dit,
der får du belønning for møye og slit.
For lufta er frisk og bakteriefri,
og Ola er opplagt og bli.

Ja Ola han selvsagt for lengst er på plass,
med kaffe og kikkert og kart og kompass.
Sitt rike han vokter som falken på tind,
men byr deg dog straks stige inn.

Der er du så fri for all uro og larm,
der møter du bare natur full av sjarm.
Du blir ikke plaget av fluer og mygg,
for tor’n er du aldeles trygg.

Der oppe i tårnet med kikkert du ser,
fra Sølen i nord til Eidsvoll i sør. 
Til storebror synet ditt når rett i øst,
men tvers over Mjøsa i vest.

Og alt hva du ser hører Mågerud til,
forbudt er det derfor å gjøre opp ild.
Hvis noen for-ser seg mot forbudet der,
blir Ola så sint som en Vær.

Min sang

I Våler er det så gætt å bo og skætter du mot  
væst, der er Blåenga og der får du fre’ og ro.  
Mel: Ved Ångermans floden ved dalar og hei.  
Diktet av (onkel) Sverre Østlie.

BLÅENGA
Valgt av Steinar H. Sandnæs

Tenk deg en hverdag 
uten tilgang til rent vann.
Dette er realiteten for 800 millioner  
mennesker. Støtt vårt arbeid for rent 
vann til de som virkelig trenger det. 

VIPPS til 2426 

Kirkekontoret informerer

Garasjebygg Våler gravplass 
Det etterlengtede garasjebygget for oppbevaring av gravplass- 
maskinene er nå på plass og vi gleder oss til å få tatt i bruk  
bygget og få maskinene under tak. Takk til Våler kommune for 
tilskudd og samarbeid.

Årsmøte i Gravberget 
Gravberget kirke er stengt ut mai måned da det pågår  
innvendig restaurering. Av samme grunn blir det ikke avholdt 
årsmøte palmesøndag, men flyttes til søndag 28. juni kl 14.00. 
På årsmøtet vil det på nytt bli diskutert omgjøring av Gravberget 
menighetsråd til arbeidsutvalg fra neste valgperiode. 

Innvendig restaurering i Gravberget kirke 
Gravberget kirke vil bli stengt fra 1. mars og ut mai måned på 
grunn av innvendig arbeid i kirken. Det skal skiftes rørovner, 
som etter 70 år er modne for utskifting. Krakkene skal fjernes  
og pusses opp hos Anno bevaringsmuseum. Det skal også gjøres 
noe innvendig maling- og lakkeringsarbeid. Kirken vil være åpen 
i sommer til kirkelige handlinger. 

Taket på bårehuset i Gravberget 
Til sommeren startes det opp med å restaurere taket på bårehuset  
i Gravberget. Det skal skiftes spon og tjærebres. Det forventes  
å starte opp i førsten av juli.

Dugnad på gravplassen og i kirka
Gravplassen trenger vårpuss! Det holdes dugnad på  
Våler gravplass tirsdag 28. april kl. 17.00. Hvis regnvær 
utsettes dugnaden til torsdag 7. mai kl. 17.00. Vi håper 
at så mange som mulig kan stille opp for å bidra til at 
gravplassen og kirka kan være et vakkert og verdig  
sted å komme til. Før dugnaden er det fint om 
gravstedene ryddes for kranser og gravlys.  
Ta med rive. Kaffeservering ca. kl. 18.30.

Arr. Menighetsrådet
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Tlf. 62 42 99 00. post@valerbygg.no

GODKJENT
VÅTROMSBEDRIFT

Lundgaardvegen 17 - 2408 Elverum
Vålgutua 214 - 2436 Våler i Solør

Telefon: 62 42 18 50 
www.okonomiringen.no

   62 42 11 12 • post@rehabservice.no
Hedmark Rehabservice AS

Elverum 624 13770 • Flisa 629 52385 
Trysil 624 50100 • Løten 620 06 240

Telefon 62 42 98 00
www.vaalerbanen.no

NAF Trafikksenter AS

      

Vestsivegen 67, 2411 Elverum
62 41 05 70

Braskereidfoss Kornsilo SA 
Braskereidsvn. 50, 2435 Braskereidfoss • Tel: 62 42 97 70 

E-post: post@brakorn.no • www.brakorn.no

VÅLER 
KOMMUNELOKALE 

utleie av møte- festlokale
ring 62 42 40 00

maskinentreprenør 

• Veg, vann, kloakk
• Tomter

• Pigging
• Massetransport

KNUT FLEISCHER

 2435 Braskereidfoss

• Veg, vann, kloakk
• Tomter

• Sprengning
• Massetransport

KNUT FLEISCHER

Mob: 99 63 05 46

GRAVING • TRANSPORT • SNØBRØYTING
Tlf. 97764381

2436 Våler
 E-post: urdahlmaskin@gmail.com

Tonny Lisarud. Tlf: 91740376
Email : prod@flisasteinindustri.no

Web : flisasteinindustri.no
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Den som sparer
kjenner seg litt rikere.

Sparing er morsomt – fordi pengene 
dine vokser. Du kan selv bestemme på 

hvilken måte de skal gi avkastning.
Derfor  gir det en god følelse å 

spare penger. 

Spar litt hver måned 
– opprett spareavtale i dag!

Ta kontakt med oss eller 
se www.sparebanken-hedmark.no

Bank. Forsikring. Og deg.

mini
pris

Rochelle’s
Mobilfrisering

Salong Monica

Finne blomster

Tlf. 62 42 02 89
Åpent hver dag 9-21

Mobil 412 08 498

Tlf. 62 42 99 00
Fax. 62 42 99 01
Mobil 950 80 800

Autorisert forretning

2436 Våler
Tlf. 62 42 10 07

62 42 99 99

2436 Våler – 62 42 10 80
2270 Flisa – 62 95 27 00

Brukskunst • gaver • gardinstoff
Vålernåla

Telefon 62 42 05 55

Blomster, gaver og dametøy 
2436 Våler • Tlf. 62 42 01 25

Braskereidfoss

dagligvarer • tipping • post

Innehaver Jorunn Finne Skara
2436 Våler i Solør – Tlf. 62 42 03 21

Våler Fotklinikk
Henny bekkevold brodtkorb

Tlf. 99 64 57 09

Kristins Salong
Kristin Gullord

Tlf. 62 42 03 10

FRISØR

2436 Våler i Solør – Telefon 62 42 02 78

Kåre Gottenborg 
Bakeri & Gatekjøkken

Tannlege V. Rundberget
Sentrumsbygget – Våler 

Tlf. 62 42 08 40

GJESÅSEN 
STENHUGGERI OG 
GRAVMONUMENT-

FORRETNING

Vår kontaktperson i Våler: 
Geir Rivenes

Telefon 62 95 15 86

Vi har stor utstilling av 
ferdige gravmonumenter.

Flisa Stormarked - Tlf. 62 95 15 43

Briller • kontaktlinser • synsprøver

2265 Namnå • Telefon: 62 94 44 80

www.sparebanken-hedmark.no

VÅLER 
KOMMUNELOKALE AL
utleie av møte- festlokale

ring 62 42 40 00

Elverum avd. Flisa, tlf. 62 43 18 00

Våler Taxi
tlf. 62 42 09 50

Våler Blomsterforretning
Karin & Eva

Telefon 62 41 05 78 • www.tory.no

Off. godkj.

FOTTERAPEUT

90 19 62 05

Kundens navn:  
     
Adresse:  Postnr./sted: 

Mobil:  E-post: 

Personnr.:  Leveringstid: 

Org.nr.:  Leveringsted: 

Varenr. Stk. Varenavn/salgsgjenstand - montert/umontert Stk. pris Beløp

Innbyttemaskin:

Salgssum

Merverdiavgift

Fabrikat/modell: Årsmodell:

Timestand:Reg. nr.: Serienr.:

Salgssum inkl. mva

Innbytte

Mva-avgift (gjelder kun mva-registrerte)

Sum innbytte

Å betale (differanse salgssum  ÷ innbyttesum

Tilleggsutstyr:

Takstskjema er utstedt og undertegnet

Kontant Leasing Annet

Forsikring Selskap: Dekning:

w
w
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KJØPEKONTRAKT Ordrenr./fakturanr.:

Hasle gård • Nordre Gjesåsveg 64, 2280 Gjesåsen  •  Org.nr.: 970029613
Mob: 913 39 539 / ola@hasletraktor.no  •  Mob: 913 39 541 / tom@hasletraktor.no

Jeg er kjent med og aksepterer denne Kjøpekontrakt.

 den  /  20 

Selgers underskrift Kjøpers underskrift

Ola Håkonsen. Tlf. 48 03 38 00

Flisa. Tlf. 62 95 26 30.  
Følg oss på Facebook.

Vestheimgata 13, 2406 Elverum
Tlf 48 17 80 00  l  yca.no

Avd Elverum: Vestheimgt. 13, 2406 Elverum 
Tlf 62 43 14 30

Avd Flisa: Kaffegata 19, 2270 Flisa
e-post: post@ingpedersen.no

Tlf. 62 95 27 57

Reparasjon og service av alle bilmerker 
EU-kontroll – Glass skade – Diagnose – El-bil – Dekk 

Tlf: 62423605 – www.tktrimming 
Rudsvegen 948, Braskereidfoss / Vålerstuen 2, Våler

30

 Velkommen til Åsnes legesenter
Rådhusgata 6, Flisa  
Telefon: 62 95 08 40

Åpningstid: Mandag - fredag 08.00-16.00

Telefontid: Mandag - torsdag:  
08.30-11.30 og 12.00-14.30  

Fredag: 09.00-11.30 og 12.00-14.30

www.asneslegesenter.no

Stikk innom Silo´n på Flisa for en 
hyggelig handel! 

Åpningstider:  
08.00 (09.00) - 16.00 (13.00)

Tlf 62 95 54 44

KIWI FLISA
Åpningstider:  
07-23 man - lør

Vestre Solørveg 1350, 2266 Arneberg

Tlf 62 95 58 20

Får du ikke menighetsbladet? 
Hvis du ikke får bladet, så kontakt 
redaksjonen. Oppgi navn og gate-  
adresse, så sjekkes det med  
distribusjonen.

Hjemmetjenesten
Kontortid: Mandag - fredag 08.00-15.30

Vakttelefon på dag, kveld, natt og helg:  
41 53 15 30 
41 53 15 40 

FLISA - tlf. 62 95 26 30 
Mandag, tirsdag, onsdag, fredag 9-17

Torsdag 9-19, lørdag 10-15

Tlf 62 95 75 55 - www.innlandetsport.no

Tlf 62 95 77 22 - www.itcare.no

TELEFON 62 95 15 72 • MOBIL 901 76 935

Hegsvold Hegsvold ASAS

918 41 830  -  post@heidishushjelp.no

Hos oss er de åpne!

For deg som vil ha en lokalbank.

Vi ser mulighetene.

Noen banker lukker dørene...
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Kjøp kjapt, trygt og billig 
Åpningstider: 7-23 (7-21)

Tlf. 62 42 02 89

Trekanten, 2435 BRASKEREIDFOSS
TLF. 62 42 34 55

post@nordermoen-transport.no 

Flisa Stormarked - Tlf. 62 95 15 43
Åpent: man-fre, 10–17, lør 10–16.

Briller • kontaktlinser • synsprøver
Nå også med utvidet øyesjekk

Kristins Salong
Lill Christin´s Fotterapi

Aut. fotterapeut med fordypning i diabetes
Klassisk massasje og hårfjerning med voks.

   Shellac.

Tlf. 62 42 03 10

17Vålermenighetsblad

Den som sparer
kjenner seg litt rikere.

Sparing er morsomt – fordi pengene 
dine vokser. Du kan selv bestemme på 

hvilken måte de skal gi avkastning.
Derfor  gir det en god følelse å 

spare penger. 

Spar litt hver måned 
– opprett spareavtale i dag!

Ta kontakt med oss eller 
se www.sparebanken-hedmark.no

Bank. Forsikring. Og deg.

mini
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Rochelle’s
Mobilfrisering

Salong Monica

Finne blomster

Tlf. 62 42 02 89
Åpent hver dag 9-21

Mobil 412 08 498

Tlf. 62 42 99 00
Fax. 62 42 99 01
Mobil 950 80 800

Autorisert forretning

2436 Våler
Tlf. 62 42 10 07

62 42 99 99

2436 Våler – 62 42 10 80
2270 Flisa – 62 95 27 00

Brukskunst • gaver • gardinstoff
Vålernåla

Telefon 62 42 05 55

Blomster, gaver og dametøy 
2436 Våler • Tlf. 62 42 01 25

Braskereidfoss

dagligvarer • tipping • post

Innehaver Jorunn Finne Skara
2436 Våler i Solør – Tlf. 62 42 03 21

Våler Fotklinikk
Henny bekkevold brodtkorb

Tlf. 99 64 57 09

Kristins Salong
Kristin Gullord

Tlf. 62 42 03 10

FRISØR

2436 Våler i Solør – Telefon 62 42 02 78

Kåre Gottenborg 
Bakeri & Gatekjøkken

Tannlege V. Rundberget
Sentrumsbygget – Våler 

Tlf. 62 42 08 40

GJESÅSEN 
STENHUGGERI OG 
GRAVMONUMENT-

FORRETNING

Vår kontaktperson i Våler: 
Geir Rivenes

Telefon 62 95 15 86

Vi har stor utstilling av 
ferdige gravmonumenter.

Flisa Stormarked - Tlf. 62 95 15 43

Briller • kontaktlinser • synsprøver

2265 Namnå • Telefon: 62 94 44 80

www.sparebanken-hedmark.no

VÅLER 
KOMMUNELOKALE AL
utleie av møte- festlokale

ring 62 42 40 00

Elverum avd. Flisa, tlf. 62 43 18 00

Våler Taxi
tlf. 62 42 09 50

Våler Blomsterforretning
Karin & Eva

Telefon 62 41 05 78 • www.tory.no

Off. godkj.

FOTTERAPEUT

Telefon 62 42 33 92

ARNEBERG & LUND
ELEKTRO AS

Negardsveien 25 - 2270 Flisa. Tlf. 62 95 27 00

ARNEBERG & LUND
ELEKTRO AS

Negardsveien 25 - 2270 Flisa. Tlf. 62 95 27 00

Tlf. Georg: 952 44 274

gullsmedjannemari.no. Telefon 62 95 00 36 
Følg oss på Facebook 

Vålgutua 206, Våler i Solør
Tel. 90973833 • innlandetauto.no

AS TRYGVE MYRER
RØRLEGGERFORRETNING

Nyanlegg og reparasjoner.
Varme og sanitær. Varmepumper.

Din VVS-fagmann

Tlf. 62 42 01 44
Haslemoen 14 - 2436 Våler

MONTÉR FLISA, Færdervegen 67, tlf. 62 95 11 29                                                                                                        
frankroar@monterflisa.no
Åpningstider: 07.00 (09.00) – 17.00 (14.00)

Trelast, byggevarer, 
maling, listverk

Logo	font:	Dax	Medium	Italic

											           C-0	M-100	Y-90	B-15	

											           Pantone	130

Dekor	elementer:

Overskrift:	 Verdana  14	punkt

Subheading:	 Verdana  10	punkt

Brødtekst:	 Verdana	Italic		  9	punkt

Flisa
 Tlf.: 62 95 54 44 – post.flisa@fiska.no 

www.fiska.no

Salong Monica
2436 Våler
Tlf. 916 98 612

Vakttelefon 918 00 555
www.glåmdalgravferd.no

Damvegen 31, 2435 Braskereidfoss
tlf. 38 13 71 00 – forestia.no

Eidsvegen 154, 2436 Våler i Solør
Tlf. 62 42 47 50 – norwegianagro.no

624 20 950
TAXI

Bistand ved • Ekspropriasjoner • Vernesaker 
• Odelssaker • Skog- og eiendomsforvaltning 
• Skogfaglige spørsmål • Verdivurdering 
• Omsetning av landbruks- og skogeiendommer 
• Tømmer- og utmarksprodukter • Jordskifte 
• Makeskifte • Konsekvensutredninger

Våler Blomsterforretning 
Karin & Eva

Blomster, gaver og dametøy 
2436 Våler • Tlf. 948 96 783

Vipps: 55 62 86

Tannlege Geir Alstergren
og Sheruan Abdelrahim

M.N.T.F.
Privatpraksis, Kaffegata, Flisa

Tlf. 413 06 683

Negardsvegen 20, 2270 Flisa
62 95 20 23

www.solorindustriservice.no

DÅP OG VIELSE
kan bestilles via hjemmesiden: 
www.kirken.no/vaalerisolor
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Takk
Våler menighet retter en hjertelig takk til faste givere 
og enkeltgivere til Våler kirke sin gavekontonummer 
1822.34.36761 gjennom året som har gått. Gavemidler 
dette året har gått til oppgradering av belysningen foran 
inngangspartiet. Vi har flere større prosjekter på gang 
på gravplassen, bl.a. oppgradering nye vannposter.  
Vi setter stor pris på all støtte til våre prosjekter, som 
kommer innbyggerne i Våler til gode. Støtt oss gjerne 
med gavemidler. 

Vi gjør oppmerksom på at gaver fra kr 500 opptil  
kr 25.000 pr år kan gis med skattefradrag ved  
å kontakte kirkekontoret, tlf 940 18 667.  
Kirkekontoret

Vi er strålende fornøyd med siste års julemesse og  
takker de som var med og støttet vår 46. messe,  
som kjøpere, som frivillige medhjelpere, som gevinst- 
givere og produsenter av salgsvarer. Riktig antall  
biter med godteri i glasset var 80 stk. Vi fikk inn  
brutto ca 136.000 kroner. Årlig støtter julemessa  
konfirmantarbeidet og Barnas kirkeklubb. 
Kirkens Julemesse 

Vi takker hjerteligst for minnegaven til Gravberget 
kirke i anledning Rolf Berger Sandmoen sin bortgang. 
Gravberget menighetsråd

Hjertelig takk for pengegavene vi fikk ved Tore Kolbjørn 
Lund, Odd Arne Holten (LHL sentralt), Sven Erik 
Tøraasen og Ole Magnar Rønning's bortgang. 
LHL VÅLER, Marit Kynbråten

Vi takker hjerteligst for minnegaven vi fikk  
ved Ole Lonkemoen sin bortgang. 
Støtteforeningen ved Våler omsorgssenter, 
Haldis Magnes 
 
Hjertelig takk for all omtanke og blomster ved  
vår kjære Rolf Berger Sandmoen sin bortgang.  
Takk for minnegaver gitt til Gravberget kirke. 
Gerda og Laila 

Avdeling D takker hjerteligst for minnegaven  
i forbindelse med Jan Vidar Edvardsen sin bortgang.
 
Avdeling G takker hjerteligst for minnegaven  
i forbindelse med Eldbjørg Johanne Norr sin bortgang.
 
Våler Omsorgssenter takker hjerteligst for minnegaven  
i forbindelse med Aina Vold sin bortgang. 
 
Våler Omsorgssenter takker hjerteligst for pengegaven  
fra Våler Bygdekvinnelag. 
For Våler Omsorgssenter 
Torunn Syversen, Pleie og omsorgssjef

I forbindelse med vår kjære mor, Karin Smebys bort-
gang, vil vi rette en hjertelig takk til alle som har vist 
omsorg gjennom besøk, blomster, varme hilsener og 
deltakelse i bisettelsen. 
En spesiell takk også til alle som har gitt en gave til 
skiløyper i Våler. 
Cecilie, Katinka og Thea

Lions Club Våler 
Trekningsliste loddbøker julen 2025
1. Gavekort Joker 1000 kroner. Kine Gjerdrum
2. Gavekort Joker 1000 kroner. Tine Kobbhaug 
3. Gavekort Joker 1000 kroner. Sam Kakkia
4. Gavekort KIWI 1000 kroner. Bjørg Grønkilen 
5. Gavekort KIWI 1000 kroner. Arne Idar Grandahl
6. Gavekort KIWI 1000 kroner. Arnhild Evensen
7. Hotell opphold Venabygd fjellhotell. Sissel Lervik 

Rett trekning bevitnes:
Gudmund Gjerdrum - Steinar Sandnæs - Kjell Ivar Berget

Vålermenighetsblad10



Glimt fra kirken

Per Martin Engebretsen (torader) og Kristoffer Flaa 
Sørensen (gitar). I januar ble folkemusikktradisjonen 
en del av kirkemusikken. Far og onkel til dåpsbarnet 
gledet oss alle med egenkomponert musikk i tillegg til 
lokal folkemusikk.

Folkemusikk i gudstjenesten

Døpte
Våler kirke 16. november
Arthur Vestby-Lundgren

Våler kirke 14. desember
Einar Ruud Gjerdrum

Gravberget kirke 11. januar
Lina Kristiansen

Våler kirke 18. januar
Emine Aleksandra Hansen
Emma Flaa Engebretsen

Våler kirke 1. mars
Amund Strand

Våler kirke 8. mars
Vetle Syversrud
Milea Seifaldet
Edvard Løvstad Stenseth

Døde 
Roy Martin Kristiansen	 f. 1952
Hilde Elisabeth Zetterdal	 f. 1961
Ole Magnar Rønning	 f. 1942
Jan Vidar Edvardsen	 f. 1950
Eli Tøraasen	 f. 1947
Rolf Berger Sandmoen	 f. 1948
Eldbjørg Johanne Norr	 f. 1926
Odd Strand	 f. 1951
Aud Dammen	 f. 1936
Olga Petra Rikenberg	 f. 1934
Olaug Arnseth	 f. 1933
Halvor Kirkemo	 f. 1946
Karin Smeby	 f. 1942
Egil Harvey Stenholen	 f. 1937
Ole Vaaler	 f. 1940 
Asbjørn Kristian Hoelsæter	 f. 1938
Marit Hopteigen	 f. 1942
Arne Aasmund Skarderud	 f. 1954
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Våler Seniorkor hadde konsert i førjulstida med Glomma- 
koret og Grue Finnskog sangforening. De mange  
besøkende fikk oppleve en flott konsert med stor  
variasjon i repertoaret. Margaretha Stassen og Velaug 
Røe dirigerte sine respektive kor med sikker hånd.

Våler Seniorkor under ledelse  
av Margaretha Stassen

Arne Moseng var aktiv i valg av orgel for 10 år siden. 
Siste søndag i november var det markering med Moseng 
til stede. Sammen med kantor Daniel Bjørlo viste han 
hvilket flott instrument vi har her i Våler. Under kirke- 
kaffen fortalte Moseng om arbeidet med å skaffe  
midler og få avtaler på plass slik at vi i mange tiår 
framover kan glede oss over klangen.

10-års jubileum for orgelet
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Ki rkeka l ende r
Kirkeskyss til gudstjeneste i Våler kirke  

− tlf 62 42 09 50 (Taxi) 

kr 100,-  tur/retur

OVERSIKT OVER DÅPSGUDSTJENESTER
Søn. 29. mars	 kl. 11.00	 Våler kirke, palmesøndag
Lør. 4. april	 kl. 17.00	 Risberget kirkesal, påskeaften
Søn. 5. april	 kl. 11.00	 Våler kirke, 1. påskedag
Søn. 12. april	 kl. 11.00	 Våler kirke
Søn. 26. april	 kl. 11.00	 Bergesiden grendehus
Søn. 3. mai	 kl. 11.00	 Våler kirke
Søn. 31. mai	 kl. 11.00	 Våler kirke
Søn. 14. juni	 kl. 11.00	 Braskerudssætra
Søn.  21. juni	 kl. 11.00	 Risberget kirkesal,  
			   Skogfinnenes dag
Søn. 28. juni	 kl. 11.00	 Våler kirke
Søn. 28. juni 	 kl. 14.00	 Gravberget kirke

Det er anledning til å melde dåp digitalt på:  
minkirkeside.no/valer.  
Se også vår hjemmeside: kirken.no/vaalerisolor
Vi gjør forbehold om endringer på gudstjenestelisten.

SØNDAG 29. MARS
Våler kirke kl. 11.00

Takkoffer: Menighetsarbeidet

TORSDAG 2. APRIL
Gjesåsen kirke kl. 17.00

Skjærtorsdag

FREDAG 3. APRIL
Arneberg kirke kl. 17.00

Langfredag

LØRDAG 4. APRIL
Risberget kirkesal kl. 17.00

Påskeaften
Takkoffer: Risberget menighet

SØNDAG 5. APRIL
Våler kirke kl. 11.00. Høytidsgudstjeneste

Første påskedag
Takkoffer: Menighetsarbeidet

TORSDAG 9. APRIL 
Våler omsorgssenter, Kapellet kl. 11.00 

Gudstjeneste med nattverd

 SØNDAG 12. APRIL
Våler kirke kl. 11.00. Gudstjeneste
Takkoffer: LEVE-landsforeningen 

for etterlatte ved selvmord

SØNDAG 26. APRIL
Bergesiden grendehus kl. 11.00

Grendegudstjeneste
Konfirmantkor

Takkoffer: Bergesiden vel

SØNDAG 3. MAI
Våler kirke kl. 11.00. Gudstjeneste

Takkoffer: Menighetsarbeidet

TORSDAG 7. MAI
Våler omsorgssenter, Dagsenteret kl. 11.00

Musikkandakt

Ønske om dåp  
i Gravberget kirke eller 

Risberget kirkesal  
utover oppgitte datoer,  

kan avtales. 


